ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МЕЧЕТЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШ?ОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА№Ы М»СЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫ* ТЕРРИТОРИАЛЬ №АЙЛАУ КОМИССИЯ№Ы

РЕШЕНИЕ

«10» июля 2023 года		№ 59.1-5
	-	

с. Большеустьикинское

О регистрации уполномоченного представителя «Регионального отделения Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан Адиеву Викторию Юрьевну на выборах депутатов Совета Сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан 10 сентября 2023 года

Рассмотрев документы, представленные для регистрации уполномоченного Регионального отделения Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан на выборах депутатов Совета сельских поселения муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, в соответствии со статьями 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/118-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан,

РЕШИЛА:

1.Зарегистрировать уполномоченного представителя Регионального отделения Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан Адиеву Викторию Юрьевну, 02.02.1988 г.р., паспорт 8010 193932, адрес места жительства, РБ, Мечетлинский район, г. Уфа, ул. Пришкольная, д46, кор. а - по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан.

Председатель	 Бикташева Г.К.
Секретарь	Галимова С.Т.